

法网：彭帅伤退 赛季报销



新华社巴黎5月24日体育专电(记者 王子江 张寒)连同疗伤的时间,彭帅在今年法国网球公开赛首轮比赛中一共待了不到40分钟,最后因腰伤发作退出比赛。

24日这一退赛,她自己都不知道何时能重返赛场,她甚至担心可能就此退役。

面对斯洛文尼亚球员赫斯科格,彭帅连输8局,第一盘结束后,她趴在红土场上接受了10多分钟的治疗。之后她顽强地重返比赛,但只过了5分钟,就无奈退赛。

赛后的发布会上,29岁的彭帅含泪透露,在与腰伤经过近半年的保守抗争后,她只能面对现实,接受手术治疗。她说,腰伤在今年澳网比赛中就有,之后的联合会杯比赛中加重。2月18日,她在打完迪拜的比赛后,整个左腿甚至都是麻的,很难再继续打下去。此后,她休息了很长时间,法网之前只参加了马德里站的比赛,尽管坚持了下来,但是很痛很痛。“那种疼像牙疼。比方说想跳,压到神经就根本做不出来。”

彭帅说:“马德里站的比赛后,我飞去德国,重新拍片子,发现比原来又加重,医生想了很多办法治疗,但治疗期间不能训练,因此法网之前根本没有训练。”

彭帅说,她坚持出战法网的原因,是因为担心这不仅是赛季最后一场比赛,甚至有可能是职业生涯中的最后一场比赛。

描述自己的伤情时,她说主要是腰椎间盘前凸,颈椎间盘侧凸,有一节颈椎已经发黑。医生只能打润滑液进去。到巴黎参赛前,医生加大了注射剂量,5天打了9针,但谁都知道这种伤随时可能复发。

而听说要手术,她的第一个反应就是需要多少时间恢复。“我不知道手术后要错过多少比赛,挺懵的。”她随后询问了其他球员朋友,纠结要不要做手术,手术后还能不能回来,而一旦不能顺利康复,只能考虑退役。

她透露,手术最有可能在美国进行,离开巴黎后会尽快看医生,但也不想太着急,必须确保100%成功。

“所以其实挺感谢今天这场比赛,每打一分都增强了自己的信心。希望手术后还能回来打,现在对手术仍然会有恐惧,但没那么纠结了。”

她眼里始终含着泪水,但泪水一直没有流下来。

备战新赛季 NBL 河南男篮热身忙

本报讯(记者 陈凯)新赛季中国男子篮球联赛(NBL联赛)将于7月份点燃战火。河南除老店男篮目前正在为即将到来的新赛季进行最后的备战。从上周五至上周日,球队为进一步检验训练效果,与到访的加拿大和美国劲旅展开连续3天的热身赛较量。尽管三场比赛最终全部告负,但是河南男篮通过与高水平北美劲旅的过招热身,达到了磨合阵容锻炼新人的目的。

上周五晚,河南除老店男篮坐镇洛阳新安县体育馆,迎战加拿大NBL明星队,面对全部由加拿大NBL联赛全明星球员组成的实力派队伍,河南男篮从一开场便陷入被动,最终以82:94告负;上周六晚转战焦作,河南男篮的对手换成了美国弗莱克斯男篮,队伍主力球星薛玉洋在时隔多年回到家乡后受到球迷热烈的欢迎。受到主场球迷热情感染的河南男篮也展现出了超强的战斗力,直至终场前2分钟时,双方仍旧战平。最后阶段,由于经验不足,河南男篮被对手接连得分,最终以72:77告负;返回郑州后,河南男篮与美国弗莱克斯男篮在中原工学院新校区体育馆再度展开激战,本着锻炼年轻队员的目的,球队从第二节后半段开始,便尽遣年轻队员上场,最终由于实力和经验上的差距,河南男篮以67:81再度负于对手。

谈及队伍在与北美劲旅三场热身赛上的表现,河南男篮主帅李维纲表示:“通过这一系列热身赛,队员们得到了实战检验,逐渐找到了比赛的感觉。与这些高水平队伍过招,暴露出我们在攻防两端都存在着不少问题,需要通过以后的训练不断进行改进。年轻队员通过比赛得到了锻炼,大大增加了他们的信心。”

郑州业余足球联赛战罢两轮

本报讯(记者 刘超峰)上周日,由郑州市足球协会主办、西班牙JOMA中国公司协办的2015年郑州市业余(成人)足球甲乙级联赛在郑州82中结束第二轮的争夺。在甲组比赛中,劲旅旅东方今典足球队和味之心足球队都战胜各自对手喜获两连胜。在乙组比赛中,上届亚军赛金生物队大开杀戒,以6:0大胜黄岗寺社区足球队,其中下半场登场的16号队员上演帽子戏法,帮助该队取得大胜。以老练著称的广电宏城足球队因体力不支以0:1遗憾负于郑州皇马球迷协会队,在另一场比赛中,世君体育队以1:3负于翼风足球队。

据了解,本次联赛采用周末赛的赛制,参赛队伍大多是活跃在我市业余足球的劲旅,甲级共有东方今典、老班底等8支代表队参加,采用单循环比赛。乙级则有赛金生物、广电宏城等10支球队参加,分两个组比赛,采用单循环和淘汰赛相结合。

农民篮球“进城了”

本报讯(记者 刘超峰)昨天,第五届驻马店市上蔡县杨集籍“奥尔美”杯篮球友谊赛在郑州大学新校区收兵,经过三天激烈角逐,最终东道主郑州杨集篮球队以全胜战绩摘得冠军,长春和北京分获二三名。

据了解,本次比赛共有来自北京、长春、山西、沈阳、大连、郑州等地的6支代表队参赛,乡镇农民在大都市举办比赛是全省首例,连续五届举办农民篮球赛在全国还不多见。上蔡县杨集籍“奥尔美”杯篮球友谊赛又称豫商精英篮球赛,参赛选手全是从上蔡县杨集镇外出经商有成的农民。参加比赛的杨集镇负责人告诉记者:“杨集镇被河南省政府命名为篮球之乡。每个村子都有一个篮球场,居民在闲暇之余都会活跃在篮球场上,所以居民们都非常热爱篮球这项体育项目。”

四雄争霸

——中超第11轮综述

24日晚,中超结束第11轮的全面争夺。贵州人和爆大冷掀翻上港,恒大和国安双双与对手战平,鲁能2:0击败申花之后,中超联赛积分榜上罕见地出现了恒大、鲁能、上港、国安四强均积22分并肩领跑的情形,上赛季恒大与国安双雄会和再前面3个赛季恒大一枝独秀的局面已经演化成四雄争霸的格局。如此胶着的竞争形势,在中超举办以来还从未出现过。四支球队同分登顶,哪怕是暂时的,都表明这个中超赛季群雄逐鹿,水平不断提高,这是中国足球和中国球迷的福音。

本轮最引人瞩目的广州德比有一大半天时间沉闷得令人昏昏欲睡,直到下半场卡纳瓦罗派出郑智和高拉特为止。恒大凭借郜林的点球和高拉特的头球逆转比分后,广州富力突然惊醒,就像换了一支球队一般,打出了他们近4轮比赛以来最好的15分钟,最终凭借一记点球扳平了比分。如果富力能在开场阶段就有

如此的勇气和胆量,本场比赛真未必会以2:2结束。

最令人感到意外的一场比赛是排名倒数第二的贵州人和2:0击败了领头羊上海上港,拿到保级路上关键3分的同时,也送给对手本赛季联赛的首场失利。人和赢得此役后,排名暂时跳出了降级区,这也让其他保级球队压力倍增。虽然上港实力占优,且基本控制了局面,但人和的进攻效率极高,全场仅有两脚射门竟然全部命中,最终人和以2:0击败上港,拿到宝贵的3分。而输球的上港异常郁闷,这是球队本赛季中超的首场败仗。此前联赛中仅有上港保持不败金身,而埃里克森没有想到的是,竟然在保级球队身上栽了跟头。

亚冠出局后,一直起伏不定的山东鲁能终于找到了感觉,本轮坐镇主场迎战上海申花,凭借下半场杨旭的两粒进球,以2:0战胜申花,本赛季首获三连胜,一直备受争议的主帅库卡终于可以

开怀大笑了。0:0与石家庄永昌互交白卷,绿城在升班马上抢到1分也算可以,对重压之下的绿城队来说,虽然不及全取3分这样振奋人心,但客场能有1分的进账已经不错了,而老特也抓住了救命稻草一样,“这1分,我非常满意。”

另外一支升班马重庆力帆本轮也不含糊,客场挑战辽小虎的时候力帆险些制造一场胜利。从建业转会到重庆的刘宇接到张池明传球,为重庆力帆率先打破场上僵局,第84分钟,主队丁海峰利用快发任意球扳平比分,最终力帆将到手的胜利变成1:1平。而这一进球堪称奇葩,秦升快发,丁海峰破门,而此时力帆门将隋维杰还在门边喝水。

在中超本轮最后一场比赛中,副班长上海申鑫主场迎战津门虎,泰达队最终还是顶住了压力,客场1:0击败“副班长”上海申鑫,如愿取得联赛的两连胜,排名也蹿升至第8位,跻身第二集团。本报记者 刘超峰



告别日



北京时间周日晚,本赛季英超联赛结束了最后一轮的争夺,德罗巴、兰帕德和杰拉德也都结束了各自的最后一场英超联赛,在职业生涯的末端他们将奔赴其他竞争不那么激烈的联赛“发挥余热”。过去十多年时间里,这几位巨星代表着英超的形象,在这个世界上竞争最激烈的联赛中,他们用自己的勤奋、忠诚和勇气诠释了“另一种足球”。

左上图:切尔西夺得英超冠军,所以德罗巴的告别是完美的。图为队友们将英超奖杯上的王冠摘下戴在德罗巴头上。

左下图:曼城队球员兰帕德在赛后和他的父亲、女儿以及身着他效力过的三家英超俱乐部西汉姆联队、切尔西队和曼城队球衣的孩子们站在一件标有“兰帕德609”的球衣旁。“609”代表着他的英超出场纪录停止在了609场。

右图:“红军”利物浦的队魂杰拉德,他的告别是苦涩的,球队最后一战惨败,总成绩相比上赛季也大幅下滑,这让他的离去更显悲情。图为杰拉德赛后摘下伴随他超过十年的利物浦队长袖标。

新华社发

王牌杀器

——NBA季后赛观察之五



NBA季后赛是比拼防守的舞台,更是各队核心角力的秀场。本赛季NBA季后赛已经进入东西部决赛阶段,各联盟最好的四支球队正在捉对厮杀,有意思的是,东部对阵的骑士与老鹰,西部角逐的勇士与火箭,大比分全部战成了3:0,骑士与勇士双双拿到赛点,两队所取得的辉煌战绩离不开各自核心的持续发力,詹姆斯、库里两大核心诠释了“王牌杀器”的威力。

折损勒夫,伤停欧文,当骑士只剩下詹姆斯这一“巨头”时,外界并不看好这支与东部老大老鹰竞争总决赛“门票”队伍的前景。纵然整体实力占优,又继承了缜密的马刺攻防体系,但只要詹姆斯这个“王牌杀器”的存在,一切优势或是弱点都有可能不复存在。过去的一周,骑士与老鹰展开了三场东部决赛的较量,首战,詹姆斯拿到31分、8个篮板外加6次助攻,在比赛中“30+5+5”的次数达到52次,一举超越了乔丹的51次。有了詹姆斯在,骑士其他众将也被激活,以前在尼克斯时著名的“神经刀”JR·史密斯化身“神刀”三分球12中8,创造了个人季后赛生涯单场三分命中的纪录,此前他的这一纪录为5个,骑士“开门红”情理之中;第二战,詹姆斯又书写了30分、9个篮板外加11次助攻的超级全能表现,此战,骑士另一“巨头”欧文伤停,但香珀特站了出来,全场贡献16分外加4个篮板,“篮板怪兽”汤普森虽然只有7分入账,但却抢下16个篮板,外加两次盖帽。骑士再下一城水到渠成;昨天进行的第三战,“王牌杀器”再度大显神威——砍下37分、18个篮板和13次助攻,同时他也迎来两个里程碑:一是拿到季后赛第12次“三双”,超越基德升至历史

第二;二是其生涯季后赛得分来到4782分,超越卡尔·马龙的4761分位列历史第六位。其实詹姆斯也有脚伤在身,但“王牌杀器”怎会因此而选择停战,比赛中一度想要下场疗伤的詹姆斯最终还是选择留在场上继续奋战,特别是在加时赛中拖着伤腿回应老鹰的三分命中,更显现了“王牌杀器”的巨大威力,助阵骑士三胜对手拿到赛点。

与强壮的詹姆斯相比,勇士阵中的“王牌杀器”库里就显得单薄了许多。不过“萌神”也有“杀招”——精准的投篮。捕获“灰熊”重新找回手感的库里与火箭相遇西部决赛时,依旧延续了火热手感,过去一周的三场比赛,库里场均贡献35.7分,尤其是在与火箭的第三场比赛中,库里全场轰下40分和7次助攻,他也成为继队史传奇球星里克·巴里之后,1976年以来首位在分区决赛中拿到“40+”的球员。另外,萌神此役命中7个三分球,本赛季季后赛三分命中数达到64个,成功超越另一位传奇举行雷吉·米勒,创造了单季季后赛三分命中总数的历史新高纪录。与勇士“王牌杀器”库里大杀四方相比,火箭阵中的“王牌杀器”哈登则要逊色很多,西部决赛前两场,火箭虽然最终都输了球,但是“大胡子”还能与库里较力一番,而关键的第三场,火箭“王牌杀器”完全哑火仅仅得到17分,最终带领球队以35分的劣势狂败。西部半决赛,火箭在1:3落后的情况下可以神奇逆转快船挺进西部决赛,不过现在0:3落后勇士想要翻盘有些痴人说梦。因为在NBA历史上,还从来没有一支队伍在输掉三场之后,连赢4场完成大逆转的。勇士不是快船,“王牌杀器”库里也不是哈登,勇士也好,库里也罢,他们都已经把把对付火箭和哈登的“命门”,火箭被勇士淘汰只是时间早晚的问题。

詹姆斯和库里在东西部决赛中演绎了“王牌杀器”的经典,让我们共同期待这两大“王牌杀器”在本赛季NBA总决赛中的精彩对决吧。

本报记者 陈凯